



MESTNA OBČINA KRANJ

Urad za gospodarstvo in GJS

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 32 51
F: 04 237 31 07
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka: 900-12/2011-5-46/01

Datum: 10. januar 2012

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja 10. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 26.10.2011

Svetnica ga. Irena Ahčin:

- Iz več koncev je dobila pobudo, da bi se sprehajalna pot v kanjonu reke Kokre natresla z nečim, ker je pot zelo blatna. Predlagala je, da občina v soglasju z Zavodom RS za varstvo narave to pot uredi.

Odgovor:

V preteklih letih je uprava MO Kranj izvedla natečaj, s katerim je želela pridobiti ustrezne rešitve v kanjonu Kokre. Natečaj, ki ga je vodila Arhitekturna zbornica, je prejel dve rešitvi. Izdelan je bil tudi idejni načrt. V sklopu izbrane natečajne rešitve je bila določena tudi oprema, ki se bo nameščala v sklop urejanja poti. Prostorski akti trenutno v kanjonu ne dovoljujejo investicijskih posegov, obstaja pa tudi problem nerešenega lastništva zemljišč. V prednovoletnem času je bil del poti, ki je potekala severno od »pontonskega mostu«, urejen za potrebe prireditve. Uredil se je del poti, za katerega je lastništvo rešeno ali pa so bila pridobljena soglasja. Urejanje poti bo v tem in naslednjem obdobju potekalo v smislu rednega vzdrževanja, pa še to na odsekih kjer je lastništvo urejeno.

Svetnica ga. Vlasta Sagadin:

- V imenu starejših krajanov KS Vodovodnega stolpa in Primskovega, ki hodijo peš proti nakupovalnim centrom po levi strani od križišča pri Jaku čez cesto mimo avtomehanika Jeršin in naprej po levi strani peš proti križiščem, je predlagala, da se ta pot nasuje s peskom, oz. na tistem koncu, kjer ni urejenih pločnikov, če je v lasti Mestne občine Kranj.

Odgovor:

Leva stran Ceste Staneta Žagarja, je na lokaciji od križišča pri Jaku proti komunalni coni, nedokončana. Razlog je v zemljiščih, ki jih v času obnove nismo uspeli pridobiti. Trenutno

potekajo razgovori z lastniki in v kolikor bomo uspeli, bi bilo možno pločnik izvesti. Seveda pa je investicijo potrebno pred tem uvrstiti v proračun. Bo pa javno podjetje omenjeni odsek pregledalo in pokrpalo udarne jame.

Svetnica ga. Nataša Robežnik:

- Po elektronski pošti je poslala vprašanja, vendar odgovorov ni prejela.

Odgovor:

Vprašanje krajevnih skupnosti Huje in Planina, povezana s problematiko varnosti, je Urad za gospodarstvo in gospodarske javne službe prejel pisno od krajevnih skupnosti, po elektronski poti pa nam ga je posredovala tudi svetnica ga. Robežnik. Odgovor je bil posredovan obema krajevnima skupnostima po pošti, svetnici pa dne 22.11.2011 po elektronski pošti. Kopijo poslanega odgovora bomo svetnici ponovno posredovali.

- Stanje v krožnem križišču pri Mercatorju na Primskovem je alarmantno. Zaradi zastojev v tem križišču nastajajo zastoji na avtocesti. Zanimalo jo je, kaj občina na tem področju dela, ali sploh rešuje problem in kako daleč je reševanje tega problema.

Odgovor:

Problematika preobremenjenosti delavske ceste, ki vodi mimo krožišča proti avtocesti je poznana tako upravi MOK kot tudi Direkciji za ceste RS. Na sestanku s predstavniki direkcije, je bilo dne 13.10.2011 dogovorjeno, da direkcija izvede vse aktivnosti, ki so potrebne za čim prejšnji pričetek razširitve omenjenega odseka. Pričetek rekonstrukcije bo odvisen predvsem od finančnih zmožnosti države.

S strani direkcije smo na podlagi dogovora na omenjenem sestanku, prejeli idejno zasnovo ceste Kranj – Šenčur od krožišča pri Mercatorju na Primskovem do krožišča pri izvozu iz avtoceste (Kranj – vzhod). Uprava Mestne občine Kranj bo z zunanjimi sodelavci dokumente proučila ter direkciji čim prej posredovala pripombe.

Svetnik g. Jure Kristan

- Poudaril je, da je mesto Kranj zelo lepo okrašeno v tem prednovoletnem času. Na žalost pa niso nobene novoletne okrasitve deležne okoliške krajevne skupnosti. Predlagal je, da Komisija za krajevne skupnosti izdela predlog za naslednje leto v smeri okrasitve krajevnih skupnosti, kot tudi postavitve zastav.

Odgovor:

Predlog svetnika je smiseln saj novoletna okrasitev nekaterih krajevnih skupnosti v prednovoletnem času ni ustrezno urejena. Glede na to, da bi okrasitev krajevnih skupnosti predstavljala tudi finančni zalogaj, bo do priprave proračuna potrebno pripraviti podrobne predloge, jih finančno ovrednotiti in dogovoriti kdo bo z opremo upravljal in iz katerih virov bo nakup izveden. Potrebno bo računati tudi z večjimi stroški tokovine.

Podobno velja za zastave. Na območju mestnih krajevnih skupnosti je javno podjetje v preteklem letu zagotovilo večje število dodatnih zastav. Predlagali bomo, da se v sklopu finančnih zmožnosti, nabavi določena količina zastav tudi za območja kjer je teh premalo izobešenih.

Svetnica ga. Irena Ahčin:

- Vprašala je, kdo je skrbnik Bleiweisovega spomenika, kako je predvideno, da se bo naprej z njim ravnalo, kako je s košnjo trave okrog spomenika, ali je možnost dodelave ali prestavitve spomenika.

Odgovor:

Redno vzdrževanje Bleiweisovega spomenika in njegove okolice, spada med naloge, ki jih izvaja koncesionar zelenih površin. V primeru investicijskega vzdrževanja spomenikov (poškodbe, obnove in podobno) pa so za to namenjena sredstva na NRPju urejanje spomenikov. Glede na to, da je bil proračun šele sprejet, se omenjena sredstva še niso realizirala. Pred kakršnokoli dodelavo in prestavitvijo bi bilo potrebno ugotoviti smiselnost spremembe, pridobiti potrebna soglasja in zagotoviti finančna sredstva.

mag. Marko Hočevar
Načelnik urada za gospodarstvo
in gospodarske javne službe



Mohor Bogataj
ŽUPAN

